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Referat af Grundejerforeningen Søgårds Generalforsamling d. 24/4 
2023  
  

Deltagere fra bestyrelsen: Anders Egholt Søgaard, Flemming Huss, Torsten Olsen, Lars-Georg Hersoug, 

Martin Ranhauge og suppleant Helle Gadeberg 

Fraværende: Ingen Sted: Brønshøj Bistro.  

  

1. Valg af dirigent og referent  

Dirigent: Martin Ranhauge  

Referent: Helle Gadeberg 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, samt at dagsordenen ligeledes var 

godkendt.  

  

2. Bestyrelsens beretning  

Bestyrelsesformand Anders Egholt Søgaard aflagde beretning.  

Bestyrelsens arbejde består primært af tre arbejdsopgaver.  

1. Økonomi  

2. Koordinering af vej og pladsforhold  

3. Orientering og kommunikation til kommunen, entreprenører og foreningens medlemmer.  

  

Hovedpunkterne i beretningen var:  

 

Renovering af fortovene på Løvetandsvej  

● Arbejdet er ved at være i mål, men det har trukket lidt ud, at få de sidste ting lavet, da mange 

håndværkere har travlt for tiden. 

Knækkede fliser 

● Mange lastbiler skærer svinget, hvilket resulterer i knækkede fliser – specielt ofte på hjørnet 

Kabbelejevej/Klintevej. Det er svært at få erstatning, hvis vi ikke har dokumentation og helst 

billeder af bilen som tager hjørnet. Formanden opfordrede til, at hvis man er vidne til, at et 

køretøj tager et hjørne over fortovet, så tag et billede af det og send det til bestyrelsen, som 

herefter vil forsøge at få erstatning for skaderne. 

Fastelavn 

● For første gang i en længere årrække blev der holdt en fastelavnsfest. Der var stor opbakning til 

arrangementet, hvor mange mødte op udklædte. Martin Ranhauge, som var primus motor i 

arrangementet tager gerne en tørn mere og opfordrede til, at alle der har lyst til at give en hånd 

med, tager fat i Martin. Martin fik klapsalver med initiativet og for det vellykkede arrangement 

Regnvandsbrønde 

● Formanden opfordrede til at alle gør en indsats for at holde regnvejrsbrøndene fri for grene og 

blade. Ellers stopper de til. Det er en del af den enkelte grundejeres ansvar at holde brøndene 

rene. 



Næste vejrenovering 

● Der er ikke planlagt renovering af veje i 2023. Næste planlagte vej er Kabbelejevej, som efter 

planen skal renoveres i 2024. Hvis økonomien tillader det, vil fortovene også blive renoveret. 

Ændringer til denne plan kan forekomme, hvis vi får påbud fra kommunen om at renovere en af 

de andre veje først 

 

Der var en række spørgsmål til beretningen som følger: 

 

Spørgsmål: Der blev rejst spørgsmål om kvaliteten af de betonsten som var lagt på fortovene og hvorvidt 

der er garanti, da mange fliser er revnede og har afskalninger.  

 

Torsten forklarede at det er helt normalt og at det tager op til 1 ½ år før en betonsten er færdighærdet. 

Det blev aftalt at Torsten laver en gennemgang og evt. får skiftet de sten, som måtte være defekte. 

 

Spørgsmål: Finishgraden af afslutning imod fortov er ikke særlig pæn (fortov mod skel) 

 

Det blev forklaret at afslutningen er lavet ved at udjævne forskelle over en række parceller. Dette gøres 

ved at udspænde en snor og lave en afslutning i henhold til snoren – det kan for nogle parcellers 

vedkommende være anderledes end den oprindelige afslutning. Det blev aftalt at berørte grundejere 

skriver til bestyrelsen, som vurderer de indkomne tilbagemeldinger og laver et samlet svar. 

 

Spørgsmål: Må man lægge gener på det stykke af fortovet som er tættest på vejen og derved undgå at biler 

parkerer på fortovet?  

 

Svaret er, at det er ikke tilladt ifølge loven. Det er den enkelte grundejers ansvar at overholde de gældende 

retningslinjer og bestyrelsen holder sig ude af samme. 

 

Spørgsmål: Der var spørgsmål til vej-vedligeholdelsesplanen og i hvilken takt man påtænkte at renovere 

vejene. 

 

Formanden forklarede at vi hvert år sparer op til vedligeholdelse af ca. 1/3 vej. Vi mangler Kabbelejevej og 

Pilesvinget, hvorefter alle veje er blevet renoveret.  

 

Spørgsmål: Kantstenen ved Kabbelejevej har sat sig, så grus løber i brønden og stopper samme. Hvornår vil 

dette blive udbedret? 

 

Formanden forklarede at kantstenen ville blive oprettet, når Kabbelejevej renoveres i 2024 

 

Endelig blev der uddelt ros til bestyrelsen for renoveringen af Løvetandsvej. Som det blev nævnt, så ser det 

rigtig godt ud. 

 

Herefter blev formandens beretning godkendt.  

 

 

3. Regnskab 2022  

Flemming gennemgik regnskabet.  

Generelt er budget holdt idet dog opretning af fortov blev lidt dyre, mens snerydning blev lidt billigere. 

Herefter blev regnskabet godkendt. 



 

4. Fastsættelse af kontingent og vedtagelse af budget 2023  

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent (kr. 4.000) for 2023.   

 

Der var en enkelt post, som ikke fremgik af det viste budget. Det drejer sig om en post i relation til 

renovering af fortovet, som er afholdt i 2022, men først bliver betalt i 2023. Det aftaltes, at det 

opdaterede budget, ville blive uploadet til hjemmesiden som sædvanligt sammen med referatet fra 

generalforsamlingen. 

 

Der blev stillet spørgsmål til om kontingentet på 4.000kr, er tilstrækkelig til at gennemføre 20års 

planen. Det blev forklaret, at vi i planen har planlagt med at renovere en vej hvert 2./3. år (vi mangler 

Kabbelejevej i 24 og Pilesvinget i 27) og det fastsatte kontingent er tilstrækkelig til, at dække disse 

renoveringer. Herefter vil de manglende fortove blive renoveret. Fortove er de dyreste at renovere, 

sammen med kantsten. Renoveringsudgifterne er 2/5 fortov, 2/5 kantsten og 1/5 vej.  

 

Herefter blev budgettet vedtaget og bestyrelsen blev takket for at have stået for at ordne 

Rønnebærpladsen og herved spare foreningen penge. 

 

Som afsluttende bemærkning bad Flemming os huske at referater, økonomi og hvad der ellers foregår i 

foreningen kan findes på foreningens hjemmeside http: //grf-soegaard.dk 

   

5. Indkomne forslag:   

Der var ingen indkomne forslag.  

  

6. Valg af formand:   

Anders Egholt Søgaard var på valg (formanden er på valg i ulige år) og ønskede genvalg. Anders blev 

genvalgt.   

  

7. Valg af kasserer:  

Flemming Huss er ikke på valg (kassereren er på valg i lige år)  

  

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

Martin Ranhauge og Torsten Olsen er ikke på valg. 

Lars-Georg Hersoug var på valg og ønskede genvalg. Lars-Georg blev genvalgt  

 

9. Valg af suppleanter: Helle Gadeberg ønskede genvalg. Helle blev genvalgt 

 

10. Valg 2 revisorer og revisorsuppleant:  

Mogens Nord-Larsen (er ikke på valg) 

Claus Bøye Petersen var på valg og ønsker genvalg. Claus blev valgt 

Som ny revisor suppleant meldte Marit xxx sig (Gråbynkevej 13). Marit blev valgt 

  

11. Eventuelt  

Der var intet under eventuelt 

  

  

  



Formanden takkede for god ro og orden og herefter var generalforsamlingen slut.  

  

Referent: Helle Gadeberg  

  

  

  

 Referent: Helle Gadeberg     Formand: Anders Egholt Søgaard  

 Dato:        Dato:  

   
  

  

  

  


